

珠海举行人民币宣传进社区暨反假货币宣传月活动

# 让现金服务更贴心 让国家名片更亮丽

根据中国人民银行2020年反假货币宣传的工作要求,紧紧围绕“人民币发行人民”的工作理念,2020年9月24日,由中国人民银行珠海市中心支行牵头,交通银行珠海分行、华润银行珠海分行、农业银行珠海分行、中国银行珠海分行、广发银行珠海分行、招商银行珠海分行、中信银行珠海分行、平安

银行珠海分行等8家商业银行共同参与的2020年人民币宣传进社区暨反假货币宣传月户外大型宣传活动在珠海市香洲区南屏华润万家商业广场如期开展。

宣传活动紧扣“让现金服务更贴心,让国家名片更亮丽”“反假货币,人人有责”和“杜绝假币,共建和谐”“2020年新版5元券”等宣传

主题,在宣传活动的现场,摆放大型宣传背景墙、宣传海报,悬挂反假宣传横幅,循环播放相关宣传视频,并通过“反假小超人”等现场有奖问答方式,向广大市民普及新版人民币防伪特征、传递反假货币理念、维护群众合法权益、大力宣传假币犯罪举报奖励办法。

本次活动在宣传反假货

币知识的同时,还就不宜流通人民币标准、硬币自循环以及整治拒收现金、金融消费者权益保护等相关知识进行宣讲,值得一提的是,本次宣传活动中各商业银行还为市民提供了现场兑换残币服务。

活动共接待市民近千人次,派发宣传手册1500余份,取得了十分可观的宣传效果,得到了广大市民的一致好评。

通过本次爱护人民币与反假货币宣传活动,为广大群众上了一堂丰富的金融知识课,不仅增强了社会公众对于人民币知识的了解,更提高了公众的人民币鉴别技能和反假意识,有助于营造爱护人民币、了解人民币、依法使用人民币的良好社会氛围。

校园贷也可能与征信挂钩!

## 大学生切记远离

有些甚至高于30%,与高利贷不相上下。

此外,也是最关键的,校园贷逾期还款会影响个人征信。专家表示,2019年9月,监管部门就发布了《关于加强P2P网贷领域征信体系建设的通知》,要求P2P网贷机构接入央行征信系统,百行征信等征信机构。2020年1月,第二代征信系统改革后,网贷平台接入征信的步伐更是进一步加快。也就是说,“校园贷”也可能会与个人征信挂钩,大学生切勿有侥幸心理。如果校园贷欠款“雪球”越滚越大,导致长期欠贷就有可能被判定为恶意欠贷,从而影响到个人征信的记录将得不偿失。

### 应选择正规银行渠道借贷

今年以来,中国人民银行征信中心启动二代征信系统切换上线工作,被称为“史上最严征信系统”。日趋严格的征信记录也在提醒消费者,要选择正规的银行渠道进行借贷,针对大学生这一庞大的群体,各家商业银行也已经或正在积极推广大学生卡。如广发信用卡推出的大学生专属摆范儿卡,拥有真实的透支额度,具有线上线下消费计积分、透支提现、征信记录提前积累、有效期内免收年费等特色功能服务。

广发信用卡专家提醒,大学生消费要量入而出,不要过度负债,更不要随意做他人的担保人;如果有负债,要选择正确的还款方式,确保按时还款,不逾期,不要泄露自己的隐私信息,以免被不法分子利用,对信用记录造成不良影响;如果不小心已经逾期,应该立即还清欠款,重新积累信用,要定期查询信用报告,避免被冒名贷款。

## 粤海·壹桂府举行品牌品鉴之旅活动



江门主流媒体品鉴广州“天河城”

去年9月,粤海以约9.2亿元摘得滨江新城地块首进江门。为让江门市民了解粤海的发展历程、品牌文化,25日,粤海·壹桂府邀请江门主流媒体开展粤海品牌品鉴之旅,近距离感受粤海品牌魅力。

广州粤海喜来登酒店,位于广州城市中轴线与商业黄金地段天河路交会点,拥有地铁一、三号线上的盖得天独厚的地理位置和干净整洁的环境,其秉承顾客至上的服务理念,目前已被打造成为广州商旅

“会客厅”。全国首个购物中心广州“天河城”是粤海集团总部,1996年开业以来便奠定中国第一MALL的地位,全新的消费理念,带动天河成为广州最繁华的中央商务区,把广州的商业发展提高到一个新水平。粤海旗下粤海置地打造的人文雅居粤海·拾桂府,文化底蕴沉淀,又懂现代生活气息,以品质生活致敬城市精英圈层。项目内的侨商楼被列入广州首批历史建筑名单的骑楼建筑。(谭耀广)

## 大力推进产教融合 培养大批技能人才

学习公共和专业基础课,第二至第三学年进入广东中石化实岗工作和学习,学生入学当天便与广东中石化签订劳动合同缴纳社保。广东中石化通过投标租赁在校内超市店铺,建立朝阳人才孵化实践基地——易捷便利店,开展学生技能培训、课题研究、创新创业、岗位实践、仿真经营管理等,为便利店运营管理者的知识更新和职业培训提供专业平台。朝阳学院江门分院将承办广东中石化和社会上的培训项目,教研合作,加强校企合作横向纵向科研课题的申报与研究,积极开展技术项目改造开发、社会服务等,将重点培养油品销售、便利店连锁经营领域人才,为社会培养输送优秀经营管理人才。

继现代学徒制易捷店长班成功运营后,首个易捷便利店进驻校园,打造出朝阳人才孵化基地。广东中石化将继续履行“为美化生活加油”的企业使命,落实好“在粤兴粤”的企业责任,弘扬朝阳学院“智领未来”的校训精神,立足校企合作新模式,深化协同育人新模式,打造产教融合新高地,为南粤大地的繁荣发展贡献力量。(梁庆芳 张凤娇)

广东中石化

## 中山农行:立体推进清廉金融文化建设

近期,在中山银保监分局、中山市银行业协会及上一级行的部署和指导下,中山农行创新方式方法立体推进清廉金融文化建设活动。

迅速组织部署,营造清廉氛围。根据清廉金融文化建设活动要求,中山农行迅速成立活动领导小组,召开专项动员会,营造活动氛围,并研究制定活动方案,以“清廉金融”主题文化教育、“清风金融杯”系列比赛、“清风学堂”系列讲堂、党支部“清廉时间”、“清风纪实”宣传专栏、“清廉金融文化展”等“六清项目”为抓手,扎实推进清廉金融文化建设,打造中山农行清廉金融品牌。

创新活动形式,展现清廉力量。中山农行紧紧围绕活动目标和活动安排,创新开展清廉金融文化建设活动。如创新阅读形式,举办清廉故事分享会、开展“清廉时间”

活动、发布廉洁自律提醒、组织参观网上反腐倡廉展厅,打造清廉文化空间,设置主题宣传展板等,让干部职工通过清廉文化建设活动强化自我约束,筑牢清廉底线。

加强上下联动,促进同向发力。清廉金融文化建设深入基层,上下联动,形成同向发力之势。如黄圃支行举办清廉文化故事分享会,城区、港口支行举办“清廉金融杯”主题书法比赛,开发区支行、南朗支行分别组织全体员工到开发区廉政教育基地得能湖、唐家湾廉洁文化园开展清廉文化场所体验活动等等。

开展宣讲活动,传播清廉文化。在全行开展合规案列和清廉文化建设宣传、培训会,开设“清风纪实”宣传专栏,组织参观反腐倡廉教育基地网上展厅等方式,及时做好警示教育和正面宣传报道,传播清廉正能量。

2020年9月29日/星期二/区域新闻全媒体编辑部主编  
责编 黄铁安 / 美编 黄国栋 / 校对 潘丽玲



江门鹤山供电局党员义工服务队在古劳水乡景区开展安全用电宣传 许湘粤 摄

中秋、国庆“双节”即将来临,为保障节日期间的用电安全,南方电网广东江门供电局通过早部署、早安排,做足做好“双节”保供电工作,安排党员义工服务队上门对居民开展安全用电宣传,全力护航五邑侨乡在国庆中秋佳节的安全用电保障。

### 节前检查细致到位

9月22日上午,江门开平供电局长沙供电所供电人员就来到开平市疾病预防控制中心开展节前安全用电检查。用电检查人员细致对照检查标准,对疾控中心的配电房、电气设备的安全运行、负荷情况进行逐一排查,并积极与用户沟通,指导用户落实应急电源及其他应急保

## 江门供电局做好充分准备为侨乡大地“双节”期间安全用电保驾护航

# 让侨乡人民“电力十足”过节

文/张婉婷 谢锐 陈小赛 许湘粤



江门鹤山供电局党员义工服务队上门对居民开展安全用电宣传 许湘粤 摄



台山供电局供电人员正在检修上川景区供电设备 谢锐 摄



江门开平供电局供电人员正在对配电房进行检查 张丽娜 摄

### 紧密跟进海岛客户

而作为享有“东方夏威夷”美誉的江门台山的川山群岛,有着别具特色的海岛风光和人文特色,随着国庆黄金周的到来,岛上的酒店和饭店也是在积极准备,张开双臂,用最好的服务拥抱即将纷至沓来的游客。为了做好海岛旅游业后勤保障及服务工作,江门台山供电局结合实际负荷情况,对客户及时进行跟踪、紧密跟进,针对海岛地理环境等实际特点,对用电客户开展了个性化的服务。

川岛临近海边,有着一批独具海岛特色的向海民宿,由于长时间受到海风吹打后咸潮的腐蚀,向海民宿的用电线路或多或少都会出现问题。“杨老板,这些线路不要裸露在外面,这些绝缘胶被海风吹一段时间就腐蚀烂掉了。”上川供电所党员服务队队员赵权斌在确认民宿配电设备运行正常后,又对另外的民宿进行排查,向民宿老板交代一些安全用电注意事项,提出整改意见。“今年虽然受疫情的客观影响,民宿经营出现困难,但随着前来旅游的游

客逐渐增多,生意已经有所好转,非常感谢你们上门为我们检查用电设备,让我们在双节期间的经营上放心用电,更好地为到来的游客服务作保障。”民宿经营者杨伟创对此非常感激。

为确保景区及周围渔民民宿、渔船家、饭店等用电设施的安全,江门台山供电局上川供电所和下川供电所全程跟进、优化服务,根据各景区、民宿等用电负荷特点,制定旅游旺季保电工作方案,分别深入飞沙滩等旅游景区,对用户用电设备和供电线路精心“把脉”、认真排查。目前,对景区旅游设施及周边民宿、渔船家的供电线路、变压器等设备已完成全面细致的排查,及时整改消缺,确保安全供电。

节日期间,江门供电局将持续认真贯彻落实保供电各项工作部署和要求,应急工作体系保持待命状态,确保“双节”期间保障重要场所、客户和民生安全可靠供电,让广大市民欢度一个“电力十足”的中秋、国庆佳节。

### 排除景区安全隐患

江门作为旅游资源丰富的城市,考虑到假期各景点也将迎来旅游高峰,江门供电局除了组织用电检查人员对交通枢纽、医疗机构、超市百货等重点场所和人流密集场所开展节前安全用电检查外,为了假期期间群众出游更放心且安心,也在对各旅游景区开展专项的检查,并组织党员义工服务队上门开展安全用电宣传。

9月24日一大早,江门鹤山供电局古劳供电所客户服务班

员易伟壮与同事已在古劳水乡旅游景区周边忙碌起来。“前期我们已经综合特殊天气等因素,做好了线路运维工作,近期我们更是加强对古劳水乡旅游景区的排查巡视,排除安全隐患。”易伟壮说。

“每年国庆,不少重要活动都选择在碉楼景区举行,到我们自力村和立园旅游的人数是平时的6到7倍,服务好游客安全保障用电可不能放松。”开平碉楼文化之旅区立园景区经理黄碧晖介绍

说。开平碉楼作为世界文化遗产之一,每年国庆长假都会吸引众多游客前来旅游参观。江门开平供电局供电人员针对景区特点,提前检查整个景区的安全设备,与景区工作人员沟通协调每个活动保供电,确保满足活动现场的用电需求。并组织党员义工服务队上门为景区开展了用电“问诊”,加大安全用电宣传力度,对景区用电安全、供电可靠性提出合理化建议,保障假日期间的“用电无忧”。